　ロシア語通訳協会通信会員制度について

　ロシア語通訳協会は当初、催し物を開くたびに一般の方々にもそれをお知らせし、多数の方のご参加をいただいてきました。しかし、これらの方々は異動が激しいので、名簿がふくれあがる一方となり、とても従来のような連絡ができなくなりました。そこで、会員ではないけれども協会の活動に関心がある、という方々には通信会員になっていただいて、一定の負担をお願いする代わりに定期的に会報その他のご案内を差し上げる制度を設けました。

　通信会員になるには
　下記協会事務局にその年度の通信会費（4月～3月　8,000円。ただし、10月以降にお申し込みの場合は、その年度は4,000円）を添えて登録申し込みをしていただきます（会員の推薦・紹介などは不要）。事務局は、その方を通信会員として登録し、次の催しからサービスを開始します。退会ご希望のときは、その旨、協会事務所まで必ずご連絡ください。各年度の通信会費支払い通知を差し上げても、2ヶ月以上納入のない場合は、やめられたと判断してサービスを停止いたします。

　通信会員になると
　協会会報、協会行事（学習会・講習会など）の通知、用語集・教材・その他の資料のご案内をお送りいたします。総会で、ご意見を述べることができます。ただし、通信会員には協会行事・教材の会員割引はありません。なお、通信会員以外の方には、これらのサービスはいたしません。
　仕事上ロシアとロシア語に縁の深い方、自分の実用ロシア語の能力をいつも磨いておきたい方、これから通訳者になることを目指す方、ロシア語を勉強中の方、苦労して学んだロシア語から離れたくない方、そういう方々に通信会員制度をご利用になるようお勧めいたします。
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